

ВОПРОС — ОТВЕТ

«Бессмертный полк» в обычном формате



? Как известно, в связи с пандемией коронавируса все мероприятия, запланированные на 9 Мая, проходили в прошлом году в онлайн-формате. Будет ли в Пензе организовано шествие «Бессмертного полка» в нынешнем году и можно ли будет взять на мероприятие фотографии воинов-«афганцев» и участников спецоперации России на Украине?

П. Васюнин, Пенза.

На этот вопрос отвечает руководитель Пензенского регионального штаба общероссийской общественной организации «Бессмертный полк Рос-

сии», ветеран боевых действий Олег Шибав:

— Да, в этом году шествие



«Бессмертного полка» пройдет в Пензе 9 мая в обычном, традиционном формате, принять участие в нем сможет любой желающий, в том числе и с портретами не только ветеранов Великой Отечественной войны, партизан, но и тружеников тыла, а также воинов-«афганцев», участников боевых действий в Чечне, других локальных войн и вооруженных конфликтов, в том числе и продолжающейся спецоперации российских вооруженных сил на

Украине. Ведь все они сражались и многие отдали жизнь, оставаясь верными воинскому долгу и интересам страны.

Как и в прошлые годы, ориентировочно в 9.30 на улице Коммунистической начнут формироваться колонны участников шествия с портретами своих родных и близких, затем в 11 часов пройдут военный парад воинов Пензенского гарнизона, торжественный митинг, посвященный Дню Победы, и шествие «Бессмертного полка».

Валерий НИКОЛАЕВ.
Фото А. Патанина.

ВАШ ИНТЕРЕС — ОМС

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ФОНД
ОМС
ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Страховой представитель
спешит на помощь



☎ 8-800-100-80-44
(звонки бесплатны)

Вопросы «горячей линии»

Контакт-центр ТФОМС Пензенской области — механизм обратной связи с застрахованными лицами.

В Пензенской области более пяти лет функционирует Единый контакт-центр в сфере ОМС с бесплатным звонком на номер «горячей линии» **8-800-100-80-44**. В нем осуществляет консультативную помощь гражданам по вопросам сферы обязательного медицинского страхования. Страховые представители разъясняют и дают рекомендации, а при необходимости подключают к решению проблем нужных специалистов.

Так, **Геннадий З.** нуждался в консультации нефролога, но записаться на прием в установленные законом сроки не получилось. Ближайшая свободная дата имела только через месяц. Стоит отметить, что сроки ожидания консультации врачей-специалистов **не должны превышать 14 рабочих дней**. После вмешательства страхового представителя пациент был записан к врачу на следующую неделю.

Положительно решалась ситуация у **Юрия Т.**, у которого выявлено подозрение на рак желудка. При обращении в медицинское учреждение областного уровня врач назначил диагностическое исследование, необходимое для постановки диагноза, только через месяц. Проблема была урегулирована страховым представителем, пациенту организовано обследование в установленные законодательством сроки.

Важно! Сроки проведения консультаций врачей-специалистов в случае подозрения на онкологическое заболевание **не должны превышать 3 рабочих дней**. А сроки проведения диагностических исследований в случае подозрения на онкологическое заболевание **не должны превышать 7 рабочих дней** со дня назначения исследований.

Другой звонок поступил от жительницы районного центра **Людмилы С.** Ей была необходима консультация невролога, но по причине маломобильности самостоятельно посетить врача она не могла. При содействии страхового представителя организован прием врача-специалиста на дому. Пациентка удовлетворена решением проблемы.

Специалисты Территориального фонда обязательного медицинского страхования Пензенской области и страховые представители всегда готовы помочь каждому обратившемуся.

Ежедневно по возникающим вопросам доступности и качества медицинской помощи можно обратиться в Единый контакт-центр по номеру **8-800-100-80-44 (звонок бесплатный)** с 9.00 до 18.00 в режиме ответа страхового представителя, в остальное время — в режиме автоответчика с возможностью оставить голосовое сообщение.

16+

СМОТРИ УТРО
на телеканале
ЭКСПРЕСС

Николай Корчагин
Ольга Ревнищева

21 канал кабельного ТВ
OTR tv-express.ru

Реклама